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- En la Ciudad de Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina, a 
las 20 y 27 del jueves 11 de abril de 2013, con la presencia de los consejeros 
titulares, doctores Laura Calógero, Beatriz Rial, Juan Pablo Iunger, Julio A. 
Decoud (h), Silvia S. Carqueijeda Román, Andrea Campos, Margarita Rico, 
Juan Martín Arocena y Javier Roncero; y de los consejeros suplentes, 
doctores Enrique Marega, Horacio H. Erbes, Pablo J. Podestá, Luis Pirillo, Pei 
Chuan Chuang, Armando Sabadini, Honoria Delvecchio, Gustavo Cultraro y 
Gabriel Astarloa:  

 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Queda abierta la sesión. 
 
Punto 1 del Orden del Día. Consideración del acta de fecha 21 de marzo de 
2013. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Se aprueba.  
 
 
Punto 2 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la 
Ciudad de Buenos Aires. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- La doctora García me pidió excusarla. Me llamó 
por teléfono para avisarme que no iba a poder venir hoy. Y el doctor Fábregas 
tampoco puede venir. 
 Por lo tanto, hoy no tenemos informe. 
 
 
Punto 3 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la 
Nación. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Tampoco hay informe. 
 
 
Punto 4 del Orden del Día. Informe de Coordinación de Comisiones e Institutos. 
 

- Ingresa el doctor Romero. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Tiene la palabra el doctor Romero. 
 
Dr. Romero.- Pongo en consideración las modificaciones en la integración de las 
comisiones, que se detallan en el informe circularizado, y mociono que se aprueben. 
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Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- En consideración las altas y bajas propuestas por 
el doctor Romero. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Se aprueba.  
 
Dr. Romero.- Pongo en consideración la designación de los miembros de las 
comisiones, y mociono que se apruebe. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Se aprueba.  
 

- Ingresa la doctora Paniagua Molina. 
 
Dr. Romero.- La Coordinación de Institutos y Comisiones s/Fecha límite para la 
presentación de los candidatos para integrar Comisión de Derecho del Mar. 
 Se pone en consideración del Consejo Directivo la propuesta de la 
Coordinación de Institutos y Comisiones, en el sentido de aprobar una fecha límite 
para la presentación de la nómina de los candidatos propuestos por las distintas 
listas para a integrar la Comisión de Derecho del Mar, aprobada por el Consejo 
Directivo en su sesión del 18 de febrero de 2013, según lo dispone el artículo 9° del 
Reglamento General de Funcionamiento de Comisiones Asesoras del Consejo 
Directivo.  
 La fecha propuesta es el próximo 19 de abril, y los listados deberán contar con 
datos completos, incluyendo tomo, folio y datos personales. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- En consideración la fecha límite que puso el 
doctor Romero. Les pido a los apoderados que si tienen los nombres, los acerquen 
para ver si podemos hacerlo antes de que venza el plazo. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Se aprueba.  
 
Dr. Romero.- Respecto de la integración de Institutos, de acuerdo con el artículo 7° 
del Reglamento General de Funcionamiento de Institutos, se ponen en consideración 
las designaciones de los matriculados que se detallan en el informe que fue 
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circularizado, y mociono su aprobación. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Se aprueba.  
 
Dr. Romero.- Expediente S/N. Coordinación de Institutos, Comisiones y Actividades 
Académicas s/Designación de Subdirector del Instituto de Derecho Procesal Penal, 
artículos 97 y 98 del Reglamento interno. 
 Se pone en consideración la designación del doctor Guillermo Jesús Fanego 
como subdirector del Instituto de Derecho Procesal Penal, en reemplazo del doctor 
Aníbal Juan Mathis, que se desempeñaba como subdirector hasta la fecha, artículo 
98 del Reglamento interno in fine. El nombrado ocupará dicho cargo por 60 días, 
hasta tanto se logre acuerdo previo de la Comisión de Institutos de la Asamblea de 
Delegados, artículo 97 del Reglamento interno in fine. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Tiene la palabra el doctor Roncero. 
 
Dr. Roncero.- En este tema me voy a abstener. Por lo tanto, que por favor conste mi 
abstención. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Se aprueba, con las abstenciones de los doctores 
Roncero, Paniagua y Cultraro. 
 
Dr. Romero.- Se pone en consideración la designación del doctor Pablo Javier 
Podestá como subdirector del Instituto de Derecho del Deporte, en reemplazo del 
doctor Miguel Elias, quien se desempeñaba como subdirector hasta la fecha, artículo 
98 del Reglamento interno in fine. El nombrado ocupará el cargo por 60 días, hasta 
tanto se logre acuerdo previo de la Comisión de Institutos de la Asamblea de 
Delegados, artículo 97 del Reglamento interno in fine. Mociono que se apruebe. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Se aprueba por unanimidad. 
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Dr. Romero.- Expediente N° 399.096 – Coordinación de Institutos, Comisiones 
s/Designación de director del Instituto de Derecho Procesal Penal. 
 Se pone en conocimiento del Consejo Directivo que la Comisión de Institutos 
de la Asamblea de Delegados, en su sesión del 27 de febrero de 2013 y por 
unanimidad, prestó acuerdo, según lo establecido por el artículo 97 del Reglamento 
interno, para la designación del doctor Miguel Ángel Almeyra como director del 
Instituto de Derecho Procesal Penal, en reemplazo del doctor José Console. Las 
actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 
 Expediente N° 399.096 – Coordinación de Institutos, Comisiones 
s/Designación de secretario del Instituto de Derecho Procesal Penal. 
 Se pone en conocimiento del Consejo Directivo que la Comisión de Institutos 
de la Asamblea de Delegados, en su sesión del 27 de febrero de 2013 y por mayoría, 
prestó acuerdo, según lo establecido por el artículo 97 del Reglamento interno, para 
la designación del doctor Pablo Vedia Riony como secretario del Instituto de Derecho 
Procesal Penal. Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en 
Secretaría General. 
 Expediente N° 365.811 – Coordinación de Institutos, Comisiones s/ 
Designación de director del Instituto de Derecho de Culto y Libertad Religiosa. 
 Se pone en conocimiento del Consejo Directivo que la Comisión de Institutos 
de la Asamblea de Delegados, en su sesión del 27 de febrero de 2013, aprobó por 
mayoría, según lo establecido por el artículo 97 del Reglamento Interno, la 
designación del doctor Pedro Javier Andereggen como director del Instituto de 
Derecho de Culto y Libertad Religiosa.  Las actuaciones se encuentran disponibles 
para su consulta en Secretaría General. 
 Expediente N° 385.103 – Fanego, Guillermo Jesús s/Propone creación de 
Instituto de Jurisprudencia. 
 Se pone en conocimiento del Consejo Directivo que la Comisión de Institutos 
de la Asamblea de Delegados, en su sesión del 27 de febrero de 2013, aprobó por 
unanimidad, según lo establecido por los artículos 96 y 97 del Reglamento interno, la 
creación del Instituto de Jurisprudencia, y la designación de la doctora Gabriela 
Fernanda Boquin como directora de dicho Instituto.  Las actuaciones se encuentran 
disponibles para su consulta en Secretaría General. 
 Expediente N° 387.688 – Secretaría General s/Creación del Instituto de 
Derecho de Turismo. 
 Se pone en conocimiento del Consejo Directivo que la Comisión de Institutos 
de la Asamblea de Delegados, en su sesión del 27 de febrero de 2013, aprobó por 
unanimidad, según lo establecido por los artículos 96 y 97 del Reglamento interno, la 
creación del Instituto de Turismo, y la designación del doctor Ricardo Mario 
Maldonado como director de dicho Instituto. Las actuaciones se encuentran 
disponibles para su consulta en Secretaría General. 

Punto 11. Expediente sin número. Vedia Riony, Pablo sobre cambio de días 
de reunión del Instituto de Derecho Procesal Penal. 

Se pone en conocimiento del Consejo Directivo la aceptación del pedido de 
minoría para la modificación de los días de reunión del Instituto de Derecho Procesal 
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Penal.  
Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría 

General. 
 Señora presidente, señores consejeros: paso a leer la resolución que se ha 
tomado. Atento la presentación realizada por el doctor Vedia Riony, Pablo secretario 
del Instituto de Derecho Procesal Penal en la que manifiesta la solicitud de cambio 
de fecha para los días de reunión del mencionado instituto, siendo que los miembros 
del Instituto solicitan modificarla para que sea los segundos y cuartos martes de cada 
mes, encontrándose la opinión de los miembros asistentes dividida por escaso 
margen, y habiéndose creado recientemente numerosos institutos y comisiones 
asesoras del Consejo Directivo cuyas sesiones crean la necesidad y ameritan 
reprogramar operativamente sus días y horarios de reunión en orden a posibilitar que 
dispongan de un espacio físico dentro de las instalaciones del Colegio Público de 
Abogados de la Capital Federal a efectos de llevar a cabo las tareas que le son 
propias, esta coordinación general de institutos, comisiones y actividades 
académicas, conforme las atribuciones reglamentarias vigentes, artículos 13 y 16 del 
reglamento general de funcionamiento de institutos, dispone que las reuniones del 
Instituto de Derecho Procesal Penal se desarrollan los segundos y cuartos martes de 
cada mes. Inclúyase en el informe de coordinación de institutos, comisiones y 
actividades académicas para su tratamiento en la sesión del Consejo Directivo del 11 
de abril de 2013, día de la fecha; fecho, gírense las actuaciones a Secretaría General 
para la continuidad de su trámite.  
 Quería poner esta cuestión en conocimiento de ustedes, colegas, porque esto 
ha dado lugar a altercados en el Instituto de Derecho Procesal Penal, donde ha 
habido una decisión dividida. 
 Si bien es la coordinación la que fija los días y horarios de reunión, en base a 
las disponibilidades que tenemos, como en este Instituto particular ha habido 
controversias, quería poner esta cuestión en conocimiento de los consejeros. 
 
Dra. Paniagua Molina.- ¿Controversias de qué tipo? 
 
Dr. Romero.- Controversia en cuanto a los días. 
 
Dra. Paniagua Molina.- ¿Cómo se deben fijar esos días? 
 
Dr. Romero.- Lo hace la coordinación en función de la disponibilidad. 
 Quería ponerlos al tanto, colegas, de la decisión que tomé.  
 

- Varios consejeros hablan a la vez.  
 
Dr. Cultraro.- Tengo entendido que no estaba presente el director del instituto 
cuando se generó el conflicto. No sé si se ha reintegrado.  
 Dado que se trata de un trabajo académico, el horario que se disponga 
debería ser el que facilite ese trabajo académico. Yo no sé en qué va a quedar esto, 
más allá de que la disponibilidad sea dispuesta por la propia coordinación. 
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Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Quiero aclararles que más allá de las cuestiones 
reglamentarias hay una realidad: el espacio físico tiene un límite. Hay cuatro salas y 
entre comisiones e institutos, con todos los que se han creado recientemente, es 
muy acotada la disponibilidad.  
 La coordinación tiene esa facultad, no para determinar esto manu militari sino 
sencillamente para dar espacio a todas las comisiones e institutos. Desconozco los 
motivos por los cuales había una mayoría y una minoría que no se podían poner de 
acuerdo en un cambio de horario. Si no llegan a consenso sobre eso, no me quiero 
imaginar discutiendo un tema académico. 
 Honestamente desconozco los motivos de la discusión, pero entiendo que 
será la coordinación la que establecerá los días y horarios acorde a la facilidad de 
tiempos y espacio que tiene el Colegio. 
 
Dr. Romero.- Por último, presidente, se ha circularizado la oferta académica. 
 Estoy a disposición de los consejeros por si tienen alguna pregunta; de lo 
contrario, buenas noches… 
 
Dr. Iunger.- Hasta luego.  
 
 
Punto 5 del Orden del Día. Informe sobre asuntos legislativos.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Doctor Erbes. 
 
Dr. Erbes.- Ha tomado conocimiento público las reformas que se han puesto en 
discusión en el Congreso de la Nación presentadas por el Poder Ejecutivo.  
 El Colegio, como ustedes saben, ha sacado un comunicado y en el día de 
ayer, por directiva del presidente, se formó una comisión ad hoc para trabajar en un 
documento que va a ser enviado a los señores senadores el día martes, porque el 
día miércoles, según está agendado, tendrían media sanción el proyecto de reforma 
del Consejo de la Magistratura, el de las medidas cautelares y el de la creación de 
las tres cámaras de Casación. En este sentido se formó la comisión que ya está 
trabajando plenamente para elaborar un comunicado que se va a elevar el día 
martes al Congreso.  
 Por otro lado, hay otros tres proyectos que ingresaron por la Cámara de 
Diputados. Uno tiene que ver con el acceso por concurso de los empleados del 
Poder Judicial, el otro con la publicación de los fallos judiciales y el último con la 
declaración jurada de los funcionarios de los tres poderes.  
 Estos proyectos han entrado por la Comisión de Justicia de la Cámara de 
Diputados y, en principio, está agendado que va a haber reunión para tratar los tres 
proyectos el día miércoles.  
 A nosotros nos incumben fundamentalmente los dos proyectos mencionados 
en primer lugar, es decir el de reforma del Consejo de la Magistratura y el vinculado 
con las medidas cautelares. El miércoles pasado yo estuve presente en el plenario 
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de comisiones del Senado en el que se trataron el proyecto de modificación del 
Consejo de la Magistratura y el de creación de las tres cámaras de casación. En 
fracción de dos horas, un poco más, se aprobaron los dictámenes. La oposición no 
estuvo presente. Se trató de un debate prácticamente a libro cerrado. En el día de 
hoy pasó exactamente lo mismo con el proyecto vinculado con las medidas 
cautelares. Seguramente va a pasar lo mismo con los tres proyectos que ingresaron 
por la Cámara de Diputados, aunque estos tres proyectos no tengan tanta resistencia 
política como los presentados en el Senado. 
 
Dra. Paniagua Molina.- ¿Cómo está integrada esa comisión? 
 
Dr. Erbes.- La integran por el Colegio la doctora Calógero, la doctora Adriana 
Donato, la doctora Montenegro, el doctor Fonrouge, el doctor Juan Pablo Vigliero, el 
doctor Cozzi y quien les habla. Asimismo la integran los integrantes de la Asesoría 
Letrada y la doctora Nápoli, que está aquí presente… 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- El doctor Buzzo y la doctora Molina. 
 
Dr. Erbes.- Y el doctor Mas Velez.  
 Ayer se realizó una reunión. Va a haber una próxima reunión el lunes a las 
17.30 para darle forma al texto de lo que se va a presentar el día martes. 
 
Dr. Cultraro.- Una consulta, aunque ya me imagino la respuesta: ¿ni siquiera 
formalmente, en las comisiones del Congreso a las que se asistió, se invitó a los 
colegios profesionales a participar? 
 
Dr. Erbes.- Usted sabe que cuando la presidenta realizó el anuncio, a la mañana 
siguiente entraron los proyectos al Senado por Mesa de Entradas, y que, off the 
record, los dictámenes estaban prácticamente... 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Perdóneme, doctor Erbes, lo voy a corregir. El 
sello de entrada dice 23 y 35, 23 y 30 y 23 y 32. La misma noche del anuncio el sello 
de Mesa de Entradas de la Cámara dice 23 y 35, 23 y 30, 23 y 32... 
 
Dr. Erbes.- Y ese mismo día se fijó el plenario de las tres comisiones para el martes 
por la mañana. Entonces, obviamente, no hubo ninguna posibilidad. 
 Aparte, hice los llamados pertinentes, y me informaron que no iban a invitar 
absolutamente a nadie. Esa fue la respuesta que tuve.  
 Espero haber contestado su pregunta. 
 
Dr. Cultraro.- Me lo imaginaba. 
 
Dr. Erbes.- Simplemente, para que quede en actas. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- La doctora Álvarez me decía que sí nos ha 
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invitado el bloque del Peronismo Federal a una reunión que van a hacer. Pero eso 
tiene que ver con un bloque de un solo partido que va a hacer una reunión para 
recabar información. Pero no oficialmente... 
 
Dr. Erbes.- Oficialmente, no. Las autoridades de la Cámara no nos invitaron. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Las autoridades de la Cámara no nos han 
invitado a nada. Es de público y notorio las declaraciones de los senadores, quienes 
han dicho que no van a aceptar la modificación de una coma, salvo algún error 
material en el que pudieran haber incurrido en la redacción del proyecto; razón por la 
cual entiendo que no desean el debate. Eso es evidente. Esa es mi opinión. 
 
Dr. Erbes.- Informo que hay un proyecto de la diputada Rodríguez relacionado con el 
amparo. Lo informo porque tiene sus particularidades, ya que propone una nueva ley 
de amparo que contemple tanto el amparo individual como el colectivo.  
 En el Colegio venimos sosteniendo que estamos a favor de que haya un 
proyecto en la materia, por un lado, de acción de clase, y que el amparo sea 
individual. Por ende, me parece oportuno mandar una nota a la Comisión de Justicia, 
presidida por el diputado Yoma, a través de la cual solicitar la participación en el 
debate de este proyecto, porque tenemos un interés concreto, sobre todo en lo 
relacionado con la parte colectiva. Nosotros vamos por la acción de clase, por el 
tema de la institución. 
 Entonces, propongo la aprobación de la remisión de una nota a la Comisión de 
Justicia, mediante la cual solicitemos participar del debate pertinente. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Se aprueba.  
 
 
Punto 6.1 del Orden del Día. Consideración de 56 solicitudes de inscripción 
(Jura del 17/04/13). 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Se aprueba.  
 
 
Punto 6.2 del Orden del Día. Publicación de sentencias del Tribunal de 



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 14 - Acta N° 18 - 11 de Abril de 2013 

 

12 

Disciplina en el Boletín Oficial. 
 

 Causa Nº 19.930 “G.,J.D. s/conducta” Sala I – Suspensión 
por el término de 11 meses del 03.11.12 al 02.10.13 

 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Se aprueba.  
 
 
Punto 6.3 del Orden del Día. Expte. 396.508 Sanción de Advertencia en 
presencia del Consejo Directivo – Causa Nº 24.542 “K.M.A. s/Conducta”. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Tiene la palabra el doctor Iunger. 
 
Dr. Iunger.- En cuanto a este expediente, hoy se iba a hacer el apercibimiento, pero 
el matriculado no fue notificado, como surge de las constancias del correo argentino 
y dado que el domicilio legal coincide con el real, se remiten las actuaciones al 
Tribunal de Disciplina a los efectos que este estime corresponder. 
 
 
Punto 6.4 del Orden del Día. Expte. 396.425 Sanción de Advertencia en 
presencia del Consejo Directivo – Causa Nº 26.165 “Z.M.A. s/conducta”. 
 
Dr. Iunger.- En este caso, el matriculado sí fue notificado. Es la segunda vez que no 
comparece, por lo que el tema volverá al Tribunal de Disciplina para que tome las 
medidas correspondientes. 
 
 
Punto 6.5 del Orden del Día. Expte. 300.163 – Nuñez Viviana- Eleva un proyecto 
de ley sobre la eliminación de la discriminación normativa que existe en el 
Sistema Electoral Nacional que impide la integración de las personas no 
videntes.  
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Tiene la palabra el doctor Erbes. 
 
Dr. Erbes.- Este expediente ya fue circularizado en el Consejo. 
 Se trata de una iniciativa que tiene que ver con la implementación de una 
boleta de sufragio impresa en Braille y tinta negra. El anteproyecto fue presentado 
por la doctora Nuñez. 
 En la Comisión de Seguimiento de la Actividad Legislativa que coordino nos 
pareció que la iniciativa era interesante y oportuna, por lo que en su momento la 
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elevamos al Consejo Directivo. En la sesión en que se trató, resolvimos mandarla a 
la Comisión de Derecho Electoral para que ellos nos dijeran si era viable conforme la 
normativa vigente. 
 El dictamen considera que atento la normativa existente en el Congreso al 
2009, habría que adecuar los términos del anteproyecto. Por lo tanto, voy a mocionar 
-sobre la base del punto c) de la parte resolutiva del dictamen, que dice que ellos 
están estudiando nuevas posibilidades para que esta iniciativa sea viable- que el 
expediente vuelva a la Comisión de Derecho Electoral para que ellos, una vez que 
tengan alguna propuesta concreta, nos la remitan, a efectos de que nosotros veamos 
el trámite que seguimos. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Se aprueba por unanimidad.  
 
 
Punto 7 del Orden del Día. Temas para conocimiento del Consejo Directivo. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
 
Punto 8 del Orden del Día. Informe del Jardín Maternal. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- No hay informe. 
 
 
Punto 9 del Orden del Día. Informe de la Escuela de Posgrado. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- No hay informe. 
 
 
Punto 10 del Orden del Día. Informe de la Comisión de Vigilancia. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- No hay informe. 
 
 
Punto 11 del Orden del Día. Informe de la Comisión de Edificios. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- En cuanto a este punto, vamos a diferir su 
tratamiento hasta que llegue el doctor Rizzo, ya que lo va a informar personalmente. 
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Punto 12 del Orden del Día. Informe de la Coordinación de Mediación. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Tiene la palabra el doctor Romero. 
 
Dr. Romero.- Se ha circularizado el informe de la Escuela de Mediación. Quedo a 
disposición de los señores consejeros para cualquier consulta que quieran hacerme. 
 Destaco que respecto de los cursos de Actualización de la Normativa Vigente, 
del segundo Introductorio en Mediación de este año y de Capacitación de Formación 
Básica: Introductorio en Mediación -o sea, la primera Formación Básica: Introducción 
en Mediación-, en los tres tenemos cupo completo. Por ende, estaríamos por sacar 
otro. Y hemos lanzado un Ateneo y Supervisión en Mediación Familiar, que no tiene 
cupo completo. Sobre 30 tenemos 27. 
 Lo demás es actividad académica proyectada. 
 

- Se retira el doctor Romero. 
 
 
Punto 13 del Orden del Día. Informe de Tesorería. 
 
Sra. Presidenta (Dra. Calógero).- Tiene la palabra el doctor Decoud. 
 
Dr. Decoud.- Es necesario actualizar la penalidad que se aplica a las matrículas 
impagas. Lo que está haciendo el departamento de cobranzas desde hace tiempo, 
según las instrucciones que oportunamente les envíe, es unificar los valores de todas 
las matrículas, todas las que sean posible cobrar y que no se encuentren prescritas, 
hasta la matrícula 2011/12, o sea, la anterior a la actual. El valor es de 600 pesos. 
Hasta el 30 de abril estamos proponiendo aplicar una penalidad más de un bono 
para los meses de mayo y junio de 2013, con lo cual las matrículas hasta la de 
2011/12 tendrían un valor de 635 pesos, y para julio y agosto se agregaría otro bono 
más, con lo cual el valor llegaría a 670 pesos. 
 Esta es la propuesta. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Está en consideración la moción del doctor 
Decoud. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba por unanimidad.  
 
Dr. Decoud.- El día 30 de abril vencen contratos de diversas personas que prestan 
diversas tareas en el Colegio. Se ha hablado con cada una de ellas y se ha llegado a 
convenir una pauta de actualización uniforme para todos del 20 por ciento; así que yo 
voy a proponer renovar con este aumento del 20 por ciento los contratos de la 
auditora contable externa, de la auditora externa en sistema, manejo de 
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infraestructura y seguridad informática; para la programación de auditoría externa de 
AS400, servicio brindado por dos programadores; del programador y soporte de 
AS400; de la auditoría en arquitectura y dirección técnica de obras; de la supervisión, 
asesoramiento y coordinación del área de biblioteca, y del perito calígrafo para 
certificación de firmas de matriculados en el Departamento de Matrícula. La 
propuesta consiste en renovar estos contratos por el plazo de un año con un 
aumento del 20 por ciento.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Está en consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba por mayoría.  
 
 
Punto 14 del Orden del Día. Informe de Secretaría General. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Doctor Iunger. 
 
Dr. Iunger.- Ratificación de artículo 73. 
 El primero es una colaboración económica para la conferencia Respeto por la 
privacidad ciudadana organizada por la Academia Internacional para el Estudio de la 
Jurisprudencia, por la suma de pesos 18.910, a la cual asistirá el doctor Marcos 
Córdoba, director del Instituto de Derecho de Familia de esta institución. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Está en consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba.  
 
Dr. Iunger.- Aprobar la suscripción de dos convenio marco de colaboración 
asociativa no societaria, uno entre la Universidad de Ciencias Empresariales y 
Sociales, UCES; y otro con la Universidad Privada de la Marina Mercante.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Está en consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba.  
 
Dr. Iunger.- Aprobar la propuesta de la Comisión de Deportes y Recreación de este 
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Colegio para realizar el primer torneo de truco CPACF 2013, que tendrá lugar los 
días 10, 17 y 24 de abril del corriente. Empezó ayer. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Está en consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba por unanimidad.  
 
Dr. Iunger.- Aprobar la propuesta de la Comisión de Deportes y Recreación de este 
Colegio para la realización del primer torneo de tiro CPACF 2013, que tendrá lugar el 
próximo 19 de abril, con un gasto estimado de 4500 pesos con cargo de rendir 
cuentas en Tesorería.. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Está en consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba.  
 
Dr. Iunger.- El segundo punto del informe consiste en poner en conocimiento la baja 
del inventario de esta institución de un fax que se encontraba en Secretaría General, 
el cual ya no funciona más. El número de inventario es 003758. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Queda claro que si el fax está en condiciones de 
ser reutilizado, puede ser donado. 
 Se va a votar la baja. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba por unanimidad.  
 
Dr. Iunger.- Por último, la impresión y distribución de publicación institucional para 
distribución en la Feria del Libro. 
 Se circularizararon tres presupuestos. Se propone aprobar el más económico, 
que es el primero, de Angular SRL, para la impresión de 16 páginas color, medida 28 
x 20 cm, en papel LWC 60, cortados, refilados y abrochados con dos broches, por un 
costo unitario de 0,914 pesos y un costo total de 64.000 pesos.  
 
Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Está en consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
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Sra. Presidente (Dra. Calógero).- Se aprueba.  
 

- Ingresa el doctor  Rizzo.  
 
 
Punto 15 del Orden del Día. Informe y proyectos de Presidencia.  
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Solicitamos autorización para la impresión de 120.000 
ejemplares y distribución de Quantum de mayo. Tirada habitual 85.000 ejemplares 
más 35.000 adicionales para distribuir en la Feria del Libro.  
 La impresión está a cargo de Angular SRL, por un valor de 110.500 pesos. 
Valor unitario 0,92. La distribución por Correo Argentino. Total 197.820. Costo 
unitario 2,52. Esta circularizado y en consideración. 
 Los que estén por la afirmativa, por favor, levanten la mano. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por mayoría. 
 
Dr. Roncero.- Doctor: por favor, que conste mi voto por la negativa. 
 
Dr. Cultraro.- También el mío, por favor. Gracias. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Le voy a pedir, doctor, por favor, que hoy no me 
complique, porque estamos en cosas muy importantes para la tontera de costumbre.  
 
Dr. Roncero.- No sé a qué se refiere, doctor.  
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- A lo que trabajó el Colegio toda la semana, doctor.  
 
Dr. Roncero.- Yo también me ocupo… 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Usted toca el violín mientras nosotros trabajamos. Le 
pido que se comporte como un consejero del Colegio. 
 
Dr. Roncero.- No tengo vocación… 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Segundo punto. Adquisición de 50 PC y 50 monitores 
para la renovación del parque informático y la existencia de stock para atender 
futuras reposiciones. Los valores no incluyen IVA y están circularizados. Equipo PC 
compatible, costo unitario 4642,64, costo total 232.132. Los monitores son marca LG 
de 18,5 pulgadas. Costo unitario 1078,51, costo total 53.925,50. 
 Está en consideración. Los que estén por la afirmativa, levanten la mano, por 
favor… 
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- Se practica la votación. 

 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por mayoría, con dos votos… ¿Cómo 
votan? 
 
Dr. Cultraro.- Abstención.  
 
Dra. Paniagua Molina.- Tres votos. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Tres votos por la abstención: Roncero, Cultraro y 
Paniagua.  
 Renovación del mantenimiento del aplicativo de cálculo de intereses y 
actualización de monto disponible en la página del Colegio, a cargo de la empresa 
Interamericana Sistemas SA, a partir del 1° de mayo de 2013, con un incremento del 
25 por ciento sobre el abono mensual vigente, que es de 8900 más IVA. Está 
circularizado. 
 Está en consideración. Los que estén por la afirmativa, por favor, levanten la 
mano. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Hay unanimidad… No. Doctora Paniagua, ¿cómo vota? 
No levantó la mano, por eso le pregunto. 
 
Dra. Paniagua Molina.- No vi a mi jefe de bancada. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¿Quién es su jefe de bancada, doctora? 
 
Dra. Paniagua Molina.- El doctor Roncero. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Ah… bueno. (Risas.)   
 Ahora queda todo más claro. Ahora entiendo muchos votos y muchos 
conceptos que a veces vierte, doctora. 
 Se aprueba por unanimidad, porque el doctor Roncero levantó la mano.  
 
Dra. Paniagua Molina.- Perdón, doctor, ¿por qué tiene que cuestionar cada uno de 
los votos? 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Pregunto, no cuestiono. 
 
Dra. Paniagua Molina.- Eso es una forma... 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Porque soy malo, doctora. 
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Dra. Paniagua Molina.- Discúlpeme, doctor, pero eso está dentro del ámbito del 
artículo 19 de la Constitución. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¿Qué cosa? 
 
Dra. Paniagua Molina.- Cómo votamos, por qué votamos, cómo lo hacemos. Eso no 
es susceptible de su análisis permanente... 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Tiene razón, pero yo voy a seguir diciendo... 
 
Dra. Paniagua Molina.- Es como un hostigamiento... 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ... lo que quiero. 
 
Dra. Paniagua Molina.- ... y es ofensivo. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¿Sabe qué pasa? Estoy cansado de que no se pueda 
decir nada en este país. Acá, en este Consejo, vamos a decir lo que queremos. 
 
Dra. Paniagua Molina.- Bueno, pero cuando no sea un hostigamiento... 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¿Por qué hostigamiento? Vaya a la Justicia si cree que 
la estoy hostigando. 
 
Dra. Paniagua Molina.- Su derecho termina donde empiezan los de los demás. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Ese es un término liberal, no cristiano, doctora. (Risas).  
 En el Salvador contesté eso, y el cura me "rajó". (Risas).  
 
Dra. Paniagua Molina.- Me imagino que debe tener alguna historia en ese sentido... 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Alguna tengo. Algún día le voy a contar... 
 Tenemos al Papa ahora... 
 
Dra. Paniagua Molina.- Su Santidad, el Papa. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Pero egresados del Salvador no podemos formar parte 
del Jury de Enjuiciamiento porque tenemos una capitis diminutio.  
 
Dra. Calógero.- La ley sacó una limitación para ser miembro del Jury: no ser 
egresado de una universidad pública. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Tenemos una capitis diminutio... 
 

- Varios consejeros hablan a la vez. 
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Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Actualización tecnológica: adquisición de servidores de 
acuerdo con el informe. Se recomienda la contratación de la empresa TLine 
Technology, por un total de 39.605 dólares más IVA. 
 El tema está circularizado. 
 Tiene la palabra el doctor Arocena. 
 
Dr. Arocena.- Dado el costo que tiene, que se está planteando reemplazar equipos 
que ya están vetustos y que también se señala que hay un servidor que está en buen 
estado, la pregunta es si no se puede aprovechar ese servidor. 
 
Sr. Campidoglio.- Nos acompaña la gente de sistemas para que nos informe desde 
el punto de vista técnico. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Les pido que se incorporen a la mesa. 
 

- Ingresan y se incorporan a la reunión el gerente de sistemas, el señor 
Ricardo Gabriel Solarz, y el asesor externo, el señor Carlos Horowicz. 

 
Sr. Solarz.- Los servidores que tenemos en este momento son de alrededor, los más 
nuevos, de 8 o 9 años de antigüedad. Son servidores bastante obsoletos.  
 Lo que estamos proponiendo es migrar a una tecnología de virtualización que 
no haga necesario la compra de un servidor por cada nuevo servicio que 
proponemos. Para poder hacer eso, necesitamos por lo menos dos servidores 
potentes, a efectos de absorber todo el conjunto de operaciones que realiza el 
Colegio. 
 Por eso la propuesta que estamos haciendo. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¿Está conforme con la respuesta del licenciado? 
 
Dr. Arocena.- Sí. Pero ¿ese servidor que dice que está en buen estado no se puede 
utilizar para eso? 
 
Sr. Solarz.-  Para eso no se puede utilizar porque es demasiado chico por el 
tamaño. Para otra cosa se puede utilizar, por ejemplo, como backup. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¿Suficiente, doctor Arocena? 
 
Dr. Arocena.- Sí, gracias. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
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Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 
 Proyecto de actualización de credenciales: de acuerdo con el informe 
elaborado, se nos recomienda la adquisición de dos impresoras de credenciales por 
retransferencia térmica y matriz de originación de holograma a la empresa ID Group 
Sociedad Anónima, por un monto total de 15.770 dólares más IVA. Esto ya fue 
circularizado. 
 Les aclaro que hace un tiempo le pedí a la Gerencia que quiero para el 
Colegio credenciales inteligentes para evitar problemas. La idea es que venga el 
matriculado con la credencial al Servicio de Atención al Matriculado del Colegio y no 
haya tantos problemas con Seguridad. 
 

- Se retira el señor Horowicz. 
 
Sr. Campidoglio.- Se retiró el señor Carlos Horowicz porque este no es un tema de 
su competencia, y pido si se puede incorporar el ingeniero Lombardo, quien fue 
recientemente designado para trabajar en estos proyectos, juntamente con la gente 
de Sistemas. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Que se incorpore. 
 

- Ingresa y se incorpora a la reunión el asesor informático, ingeniero Julián 
Lombardo. 

 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Ingeniero, cuéntenos la ventaja de este tipo de 
credencial. 
 
Ing. Lombardo.- Principalmente se buscó no solo modificar el plástico, sino también 
incorporarle, como usted bien dijo, una tecnología que permita identificar a la 
persona de una manera rápida y eficaz para acceder a algún lugar... 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- ¿Tiene chip? 
 
Ing. Lombardo.- Tiene una antena interna -imperceptible- que al acercarla a un 
lector indica su número de credencial, lo cual permite asociar a qué abogado 
pertenece y darle acceso a un sistema, a un lugar determinado del Colegio, a que 
pueda abrir una puerta, identificarse ante una computadora, etcétera. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Por ejemplo, si con el tiempo a las mesas de entradas 
de los juzgados las proveemos de una lectora, ¿cuándo un abogado que no tenga 
paga la matrícula o esté excluido por el Tribunal de Disciplina pase la credencial, se 
activaría una luz o una señal que advierta esa circunstancia? 
 
Ing. Lombardo.- Se puede utilizar para cualquier lugar donde haya que identificar al 
abogado. 
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Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Tiene la palabra el doctor Cultraro. 
 
Dr. Cultraro.- Dos preguntas: la primera, si se puede solucionar el problema de 
deterioro que están sufriendo las actuales credenciales. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Por eso estamos haciendo esto, doctor. 
 
Dr. Cultraro.- La segunda pregunta es si ese chip o antena importaría también, fuera 
de los lugares donde estaría destinado su uso, algún elemento que denote la 
ubicación del abogado.  
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Si tiene GPS interno, está diciendo. 
 
Ing. Lombardo.- No.  

Respecto de la primera pregunta, lo que se buscó fue un sistema de impresión 
que, luego de imprimir la credencial, le hiciera un plastificado denominado 
"laminado". Ese laminado llevaría el holograma del Colegio de Abogados... 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Voy a hacer una aclaración: las credenciales azules que 
ustedes conocen son las que dejó la administración anterior a la nuestra de 2006. El 
motivo central por el cual se encara esto es que la credencial dura 15 días y se borra. 
 En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 
 

- Se retiran el señor Solarz y el ingeniero Lombardo. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Compra de uniformes: se recomienda, según el informe 
elaborado, la adquisición a la firma Puricelli SA de 90 uniformes para el personal 
femenino por un total de 90.540 pesos más IVA, y de 90 uniformes para el personal 
masculino por un total de 131.490 pesos más IVA. Está circularizado. 
 En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 
 Hay una nota de la doctora López Malvar, gerente de instrucción y defensoría, 
pidiendo un abogado. 
 En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa del ingreso... 
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- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por unanimidad. 
 Escaleras mecánicas: se reunió la Comisión de Edificios y aprobó por 
unanimidad recomendar al Consejo Directivo la adjudicación, instalación y puesta en 
funcionamiento de dos escaleras mecánicas, una de ascenso y otra de descenso, a 
la empresa Thyssen, por un monto total de 96.400 dólares más IVA; y por un monto 
total de 168.840 pesos más IVA la instalación y puesta en funcionamiento. 
 El informe respectivo fue circularizado. 
 Está en consideración. 
 Tiene la palabra el doctor Roncero. 
 
Dr. Roncero.- Nosotros, en este Consejo Directivo, tratamos el tema de llevar 
adelante esta idea. 
 A mí me parece bien, pero yo creo que esta idea no se puede llevar a cabo ni 
tomar esta decisión, en parte. Y me parece que faltaría agregar, para considerarlo en 
conjunto, el proyecto de la obra civil y el costo de la obra civil para tener el panorama 
de cuánto va a costar la instalación de las escaleras mecánicas en el Colegio Público 
de Abogados. Yo creo que en la medida en que fuera imposible esto, habría que 
postergar este tema y remitirlo con el conjunto de lo que va a salir la obra. No está 
dicho, pero imagino yo que como hay que fabricar la escalera mecánica a medida 
hay que hacerlo con algún grado de anticipación… 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Son estándar las escaleras mecánicas, doctor. Le 
cuento. Las escaleras mecánicas son estándar: se le agregan o se le sacan 
escalones. No hay escaleras mecánicas a medida. La obra civil es a medida. 
 
Dr. Roncero.- El arquitecto Pérez decía que el 14 de enero estaríamos introduciendo 
o instalando las escaleras en el Colegio. Me parece que tenemos tiempo como para 
elaborar el costo de la obra civil y poder evaluarlo en conjunto, y, en todo caso allí sí 
proceder a la adjudicación o a la aprobación conforme a lo que cada uno le parezca. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Le agradecemos mucho. 
 Ahí dos mociones: la del presidente y la del doctor Roncero. Los que estén por 
la moción del presidente, que levanten la mano, por favor. 
 

- Se practica la votación. 
  
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba por ocho votos, nueve con el de la doctora 
Rico.  
 Se informa que hoy se hizo una conferencia de prensa con la Federación 
Argentina de Colegios de Abogados a la que asistieron medios de televisión. 
Estuvieron participando en lo que es la cabeza de la junta que armamos hoy el 
presidente del Colegio de la provincia de Buenos Aires, doctor Rodriguez Basalo, 
Ricardo de Felipe y un servidor que hizo las veces de anfitrión. Se han hecho una 
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serie de jugadas más. Se han sacado comunicados y ayer también se constituyó la 
comisión que se va a encargar, tal cual habíamos hablado la semana pasada con el 
doctor Huici y con el doctor Astarloa en mi oficina, de hacer las críticas. Se convocó 
al doctor Juan Pablo Mas Velez, al doctor Máximo Fonrouge, al doctor Eugenio 
Cozzi, a la doctora Calógero; a la gente de Asesoría Letrada. Se lo invitó a Sabsay 
también… A Juan Pablo Vigliero. Una barra interesante.  
 Pido ratificación de todo lo actuado. Los que estén por la ratificación de lo 
actuado… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Rizzo).- Se aprueba. 
 Que tengan todos muy buenas noches. Nos vemos dentro de quince días.  
 

- Son las 21.18. 
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Apéndice. 
 
Orden del Día 
 
 
 
 

   
OOORRRDDDEEENNN   DDDEEELLL   DDDÍÍÍAAA   DDDEEE   LLLAAA   SSSEEESSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEELLL   

CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDIIIRRREEECCCTTTIIIVVVOOO   DDDEEELLL   CCCOOOLLLEEEGGGIIIOOO   PPPÚÚÚBBBLLLIIICCCOOO   DDDEEE   AAABBBOOOGGGAAADDDOOOSSS   
DDDEEE   LLLAAA   CCCAAAPPPIIITTTAAALLL   FFFEEEDDDEEERRRAAALLL   DDDEEELLL   DDDÍÍÍAAA   111111...000444...111333   

 
 
 

111...---  CCCOOONNNSSSIIIDDDEEERRRAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEELLL   AAACCCTTTAAA   DDDEEELLL   222111...000333...111333 

    

 

222...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDEEE   LLLAAA   MMMAAAGGGIIISSSTTTRRRAAATTTUUURRRAAA   DDDEEE   LLLAAA   CCCIIIUUUDDDAAADDD   DDDEEE      BBBSSS...   
AAASSS... 

   

 

 333...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJEEERRROOO   DDDEEE   LLLAAA   MMMAAAGGGIIISSSTTTRRRAAATTTUUURRRAAA   DDDEEE   LLLAAA   NNNAAACCCIIIÓÓÓNNN 

   

  

 444...--- IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE      CCCOOOOOORRRDDDIIINNNAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   CCCOOOMMMIIISSSIIIOOONNNEEESSS   EEE   IIINNNSSSTTTIIITTTUUUTTTOOOSSS  

 

 

   555...---     IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   SSSOOOBBBRRREEE   AAASSSUUUNNNTTTOOOSSS   LLLEEEGGGIIISSSLLLAAATTTIIIVVVOOOSSS 
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 666...---            AAASSSUUUNNNTTTOOOSSS   AAA   TTTRRRAAATTTAAARRR   

 

 

666...111    IIINNNSSSCCCRRRIIIPPPCCCIIIOOONNNEEESSS   

Consideración de 56 solicitudes de Inscripción. Jura del 17/04/2013 
 
INSCRIPCIONES 
BEVERAGGI, JUAN MANUEL 
JOVE MAIDANA, EMANUEL DAVID 
TIZON, SANTIAGO 
MALANCA, CARINA CLAUDIA 
SCHAARSCHMIDT, DIEGO FERNANDO 
RIVERO, YAMILA DENISE 
MEDEL CORVALAN, MARCO ANTONIO 
RIVADENEIRA, MARIA JOSE 
MARTINOLI, MARIANELA 
VACA SOTO, GUSTAVO ALBERTO 
GIRIBUELA, CLAUDIO FABIAN 
CHAVEZ, JOSE ANTONIO 
SASIAIN, MARIA FLORENCIA 
DAGLIO, FELIX GUILLERMO 
GODOY GUERRIERI, SERGIO HERNAN 
ZALAZAR, MARIA EUGENIA 
MAIED, MONICA LILIANA 
PEREZ, JOSE MARIA 
BERNATENE, MARIANO 
FALCON, MIRTA EVANGELINA 
LEMIESZ, EZEQUIEL 
OUTON, VALERIA 
AGUIAR, SEBASTIAN RICARDO 
MICH, ANDREA VIVIANA 
CABANILLAS, ANDREA YANET VANINA 
SICILIANO, GABRIEL MAURO 
BONOMO, GIANNINA ANDREA 
D'AMICO, MARIA CAROLINNA 
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GUERRA, MARIA TERESA 
SCHREIBER, PATRICIO 
LLAMERA ARRIETA, ARIEL OSCAR 
CORTEZ, ALDANA FERNANDA 
PERONI, LAURA MABEL 
GABRIEL, SANDRA ANDREA 
PICARDI, GONZALO 
CHARRA, JOSE SEBASTIAN 
CALCAGNO, MARIA PAULA 
SANCHEZ BADENAS, FERNANDO ENRIQUE 
KISHIMOTO, MARTIN ALEJANDRO 
 
RAMILO, JUAN 
ROMEO, FERNANDO DAMIAN 
EICHHORN, NYDIA INES 
LATERZA, JAVIER IGNACIO 
MARINO, NICOLAS ALEJANDRO 
MONTESINOS, ANTONIO JAVIER 
ALTUNA, CARLOS JOSE 
PACHECO, MAGALI SOL 
BRITEZ, GISELA PAULA 
FERNANDEZ UHALDE, GISELA ALEJANDRA 
CASTRO, CRISTIAN 
CONDORI, RODRIGO GONZALO 
ROJAS, JUAN MANUEL 
LEDO, MARIELA GRETEL 
CACHIQUIS, LEONEL NORBERTO JORGE 
CARDENAS, MELISA 
GIANGRASSO, GABRIEL SANTOS 
 
 

666...222    PPPUUUBBBLLLIIICCCAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   SSSEEENNNTTTEEENNNCCCIIIAAASSS   DDDEEELLL   TTTRRRIIIBBBUUUNNNAAALLL   DDDEEE   DDDIIISSSCCCIIIPPPLLLIIINNNAAA   EEENNN   
EEELLL   BBBOOOLLLEEETTTÍÍÍNNN   OOOFFFIIICCCIIIAAALLL   

 
 

 Causa Nº 19.930 “G.,J.D. s/conducta” Sala I –Suspensión por el 
término de 11 meses del 03.11.12 al 02.10.13 

 
 

666...333    Expte. 396.508 Sanción de Advertencia en presencia del Consejo     
Directivo –Causa Nº 24.542 “K.M.A. s/Conducta”- Tribunal de 
Disciplina.- 

 
 

666...444    Expte. 396.425 Sanción de Advertencia en presencia del Consejo 
Directivo –Causa Nº 26.165 “Z.M.A. s/conducta”- Tribunal de 
Disciplina.- 
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666...555    Expte. 300.163 –Nuñez Viviana- Eleva un proyecto de ley sobre 
la eliminación de la discriminación normativa que existe en el 
Sistema Electoral Nacional que impide la integración de las 
personas no videntes –Comisión de Derecho Electoral- Tratado 
en la sesión del 3.12.12-  

 
 
 
 
 
 

777...---  PPPAAARRRAAA   CCCOOONNNOOOCCCIIIMMMIIIEEENNNTTTOOO   DDDEEELLL   CCCOOONNNSSSEEEJJJOOO   DDDIIIRRREEECCCTTTIIIVVVOOO 
 

 777...111---   CCCEEESSSEEE   DDDEEE   SSSUUUSSSPPPEEENNNSSSIIIOOONNNEEESSS   AAARRRTTT...   555333   DDDEEE   LLLEEEYYY   222333...111888777 

                              
11 505 PITZER, MARIA CECILIA 
15 748 SUÑE, EDIT CRISTINA 
24 230 SMERILLI, ROSA JOSEFA 
25 355 VALDEMOROS, RAUL HORACIO 
25 745 BUCHANAN, MIRYAM DORA 
29 315 RUBIO, CRISTINA DELIA 
36 636 FERRARI, ENRICA ADELAIDA 
40 658 MONFERINI, HORACIO 
43 772 DORATO, CARLOS CONRADO 
46 921 SELETTI, RICARDO 
49 340 BEJAR, JOSE 
49 778 FIORONI, MARISA VIVIANA 
49 968 DANIELACHE, SILVIA MARTA 
50 52 SUAREZ, JUAN MANUEL 
57 212 GIOVANINI, SILVIA LILIAN 
57 463 MONTESANO, MARIANA 
58 82 EDENBURG, MARISA GABRIELA 
58 223 PEREZ, ALEJANDRO GUALBERTO 
59 399 JARA, ELSA IRENE 
59 585 STRACQUADAINI, SILVANA VERONICA 
59 944 MARRA, VICTOR DANIEL 
60 645 MALAMUT, ELSA INES 
61 149 LOPEZ, FABIANA BEATRIZ 
63 768 FURCADA, GISELLE 
64 423 FERNANDEZ OUBIÑA, ALEJANDRO 
65 633 CONTRERAS, MARCELO MARTIN 
65 854 DIAZ, JUAN ALBERTO 
68 494 FERNANDEZ, EDITH SUSANA 
70 758 QUINTANA, KARINA PAOLA 
72 403 GRAU, JORGE ALBERTO 
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75 458 ORONO, JULIO CESAR 
76 161 LONARDI, JORGE MARTIN 
76 899 CONDE, VIVIANA CRISTINA 
77 347 ORTIZ, VICTORIA MARIA DEL PILAR 
77 727 BALMACEDA, MARIELA ALEJANDRA 
79 444 GUDIÑO KIEFFER, MARGARITA AIXA 
80 405 MARTIN, MARCELO ADOLFO 
84 317 LANGELLA, FLAVIA JOSEFINA 
87 745 FAINBRUM, BARBARA 
87 893 MARTINEZ, MARIA LORENA 
88 833 COUSELO, JORGE CONRADO 
92 204 HORTAL TRAMET, MATIAS AUGUSTO 
93 35 ROCCHIO, SILVINA ALEJANDRA 
95 421 SPATA, MARIA JOSE 
100 214 PADOVAN, FERNANDO MARTIN 
100 490 DOMINGUEZ, JULIO CESAR VICTORIANO 
102 446 BAZZINI, FLORENCIA  

   
   
   

777...222    SSSEEENNNTTTEEENNNCCCIIIAAA   DDDEEELLL   TTTRRRIIIBBBUUUNNNAAALLL   DDDEEE   DDDIIISSSCCCIIIPPPLLLIIINNNAAA   
   
   
 

CAUSA SALA CARATULA SANCIÓN 

26.185 I P.,N.V. – D.,M.E. DESEST. IN LIMINE 

26.462 III I.,A.D. “ 

26.558 I C.,E. “ 

26.727 I C.,C. “ 

26.865 I I.,O.G. “ 

25.916 III A.,G.L. DESEST. X PRESCRIPCIÓN 

26.967 I G.,R.R. DESEST. X INCOMP. 

24.507 I M.,G.E. ABSOLUTORIA 

24.991 I M.,G.O. “ 
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26.061 I A.M.,G.V. “ 

26.144 III C.,S.G. “ 

26.161 I F.,O.S. “ 

26.655 I C.,H.J.E. “ 

26.328 III 
D.U.,J.O. – 

G.,H.A. LLAMADO DE ATENCIÓN 

25.642 I M.,N.N. “ 

24.528 II S.,R.O. – R.,F.A. “ 

25.420 II J.,G.E. “ 

26.074 I C.,A.O. MULTA $3500 

24.581 I C.,F.A. MULTA $2500 

25.626 II G.V.,S. ADVERTENCIA EN PRESENCIA 
DEL CONSEJO DIRECTIVO 

 
 
 

777...333    Expte. 398.729 – Fondo de Cooperación Técnica y Financiera – 
Adjunta copia de los Estados Contables y Notas Complementarias 
del mes de Diciembre de 2012.- 

 
 

777...444    Expte. 398.998 – Ente Cooperador Ley 23412 – Adjunta rendición 
de cuentas del año 2012, activos y pasivos al 31 de diciembre de 
2012.-  

 
 

777...555    Expte. 398.999 – Ente Cooperador Ley 23412 – Adjunta rendición 
de cuentas del mes de noviembre de 2012, activos y pasivos al 30 
de noviembre de 2012.- 

 
 

777...666    Expte. 399.000 – Ente Cooperador Ley 23412 – Adjunta rendición 
de cuentas del mes de diciembre de 2012, activos y pasivos al 31 
de diciembre de 2012.- 
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888---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEELLL   JJJAAARRRDDDÍÍÍNNN   MMMAAATTTEEERRRNNNAAALLL   

      

   

   999---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   EEESSSCCCUUUEEELLLAAA   DDDEEE   PPPOOOSSSGGGRRRAAADDDOOO   

   

   

                           111000---   IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   CCCOOOMMMIIISSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   VVVIIIGGGIIILLLAAANNNCCCIIIAAA   

   

   

   

111111---IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   CCCOOOMMMIIISSSIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   EEEDDDIIIFFFIIICCCIIIOOOSSS   

   

   

111222---IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   LLLAAA   CCCOOOOOORRRDDDIIINNNAAACCCIIIÓÓÓNNN   DDDEEE   MMMEEEDDDIIIAAACCCIIIÓÓÓNNN   

   

   

111333---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   TTTEEESSSOOORRREEERRRÍÍÍAAA   

   

   

111444---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   DDDEEE   SSSEEECCCRRREEETTTAAARRRÍÍÍAAA   GGGEEENNNEEERRRAAALLL   
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111555---      IIINNNFFFOOORRRMMMEEE   YYY   PPPRRROOOYYYEEECCCTTTOOOSSS   DDDEEE   PPPRRREEESSSIIIDDDEEENNNCCCIIIAAA    
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Informe de la Coordinación de Comisiones e Institutos. 
 

COMISIONES 
 

1) Integración de Comisiones. 
 
Se pone a consideración las modificaciones en la integración de las Comisiones.  
 

 
Lista 

 
Comisión 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

 
Observaciones 

47 C-30 Seguimiento Actividad Legislativa BIANCO  SILVIA LORELAY 74-229 

 
BAJA 

ART. 16 
 

47 C-30 Seguimiento Actividad Legislativa PALOPOLI ANGEL FABIAN 107-626 ALTA  
ART. 16 

 C-31  Medio Ambiente DIAZ MARIA EUGENIA  81-710 ALTA TITULAR 

 C-31  Medio Ambiente DIAZ CISNEROS ADRIANO PATRICIO 95-525 ALTA TITULAR 

 C-33 Derecho de Faltas y Contravenciones 
de la Ciudad de Buenos Aires SZCZYRY ROMINA LORENA 73-786 ALTA TITULAR 

 C-34 Abogados por la Paz  ARGENTATO JUAN PABLO 108-395 ALTA TITULAR 

 C-36 Padrinazgo-Madrinazgo Profesional  SZCZYRY ROMINA LORENA 73-786 ALTA TITULAR 

 C-39 Derechos de los Adultos Mayores RODRIGUEZ MASDEU ENRIQUE DANIEL 106-86 ALTA TITULAR 

 C-39 Derechos de los Adultos Mayores NENCI MARIA GRACIA 
ANTONELLA 107-685 ALTA TITULAR 

 C-39 Derechos de los Adultos Mayores COQUETTI NELIDA RAQUEL 9-147 ALTA TITULAR 

 C-39 Derechos de los Adultos Mayores TEMPINI MARIA CRISTINA 11-249 ALTA TITULAR 

 C-39 Derechos de los Adultos Mayores DIANA RODOLFO ENRIQUE 107-436 ALTA TITULAR 

 C-39 Derechos de los Adultos Mayores CALVO NESTOR EDUARDO 
OSVALDO 10-621 ALTA TITULAR 

 C-39 Derechos de los Adultos Mayores DI MENNA NOEMI ALICIA 14-209 ALTA TITULAR 

 C-39 Derechos de los Adultos Mayores COLMAN MARIELA  71-167 ALTA TITULAR 

 C-39 Derechos de los Adultos Mayores PARRONDO SUSANA NOEMI 6-158 ALTA TITULAR 

 C-39 Derechos de los Adultos Mayores RODRIGUEZ MARIA ANGELICA 62-207 ALTA TITULAR 

 C-39 Derechos de los Adultos Mayores VILLALBA MARGARITA MARIA 
ZULEMA 91-356 ALTA TITULAR 

 C-39 Derechos de los Adultos Mayores SILIKOVICH ELSA  92-39 ALTA TITULAR 

 C-39 Derechos de los Adultos Mayores GERRARRI ADOLFO JOSE  69-991 ALTA TITULAR 

 C-39 Derechos de los Adultos Mayores DE LA COLINA MARIA DE FATIMA 18-525 ALTA TITULAR 
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2) Designación de miembros de Comisiones. 
 
De acuerdo al art. 9 del Reglamento General de Funcionamiento de Comisiones asesoras del Consejo 
Directivo, se ponen a consideración las designaciones de los matriculados que a continuación se 
detallan.  
 
C-03 COMISION DE JUSTICIA 
 

 
Lista 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 ABDALA JORGE EDUARDO 03-054 

47 DEL VECCHIO AMELIA MERY 106-68 

47 FRANK JORGE LEONARDO 08-993 

47 HANDOUS FATIMA 62-218 

47 MATTIAS CARLOS ALFREDO 28-332 

47 SORRENTINO JULIO CESAR 67-419 

47 SPARER JULIO LAZARO 26-0278 

47 VIGLIONE  RAQUEL MARCELA 87-719 

47 VILTE OSCAR ARMANDO 59-515 

59 VISMARA JUAN PABLO 98-322 

59 MACAGGI GABRIEL 37-839 

60 KRIEGUER WALTER 96-696 

60 MUTILVA ALICIA 7-876 

60 NEMIROVSKY RENEE 6-247 

60 RONCERO JAVIER 39-903 

60 ROZENBLUM SUSANA MATILDE 04-81 

60 RIESEL ESTER ROSA 13-889 

60 STUPIA NORMA 30-101 

    

 
C-06 COMISION DE INFORMATICA 
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Lista  
 

Apellido 
 

Nombres 
 

T° F° 

47 BATISTA ALEJANDRO ROBERTO 105-937 

47 DIAZ CISNEROS ADRIANO PATRICIO 95-525 

47 DRAGANI SANTIAGO MARTIN  107-978 

47 IUNGER JUAN PABLO 86-166 

47 GARCIA  FERNANDO ADRIAN 97-256 

47 GODOY VELEZ JUAN PABLO 71-0136 

47 MORETTI DIEGO HORACIO 76-566 

47 PARCERO JONATHAN EXEQUIEL 107-012 

47 RICO MARTIN 84-229 

47 RIZZO GRACIELA 34-409 

47 SABADINI ARMANDO MARTÍN 77-021 

47 SORBO HUGO DANIEL 56-0127 

47 TATO NICOLAS SANTIAGO 72-233 

60 GRANERO HORACIO ROBERTO 21-448 

 
C-07 COMISION DE ARBITRAJE Y CONCILIACION  
 

 
Lista 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 CECCHINI CINTIA ANDREA 84-252 

47 DIAZ CISNEROS ADRIANO 95-525 

47 ECHEVERRIA JUAN PABLO 67-327 

47 CHUANG PEI CHUAN 66-242 

47 FERNANDEZ LEMOINE MARIA ROSA 05-0622 

47 GOLDCHER FLAVIA MARIELA 67-232 

47 MARILUIS DELIA HAYDEE 31-0158 

47 MAZZOCCHI STELLA MARIS 103-150 

47 MONTENEGRO GRACIELA MARIA 13-550 

47 PETRUZELA ANTONIO DANIEL 26-937 
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47 SABADINI ARMANDO MARTIN 77-021 

47 SAITA DIANA AIDA 12-690 

47 VEDIA RIONY 49-165 

60 MARZORATI OSVALDO JORGE 6-509 

60 AZERRAD RAFAEL 21-831 

60 PALERMO ANDRES 107-238 

60 BONNET MURRAY SUSANA ESTER 18-264 

 
C-08 COMISION DE RELACIONES UNIVERSITARIAS  
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 AYALA SERGIO HERNAN 90-717 

47 BIANCO SILVIA LORELAY 74-229 

47 DRAGANI SANTIAGO MARTIN 107-978 

47 FIORINI JUAN PABLO 86-589 

47 GODOY VELEZ JUAN PABLO 71-0136 

47 IUNGER JUAN PABLO 86-166 

47 LEONARDI FABIAN ALBERTO 81-743 

47 OSZUST NICOLAS 98-371 

47 PEREZ JORGE ROBERTO 89-924 

47 ROSENFELD ARIEL FABIAN 62-107 

47 SABADINI ARMANDO MARTIN 77-021 

47 SCARANO LUCIANO ANDRES LEANDRO 74-0184 

47 YANNIBELLI PABLO ANDRES 80-345 

59 HIRSH VERONICA INGRID 57-772 

59 CAMPANER SOLEDAD 108-990 

60 BERSANO MARCELO ALEJANDRO 52-387 

60 ROUSSEAUX ADRIANA INES 10-829 

60 COSENTINO FABIANA SILVIA 33-298 

 
C-10 COMISION DE PREVISION SOCIAL  



COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS DE LA CAPITAL FEDERAL 
Período 14 - Acta N° 18 - 11 de Abril de 2013 

 

37 

 
 

Lista 
 

Apellido 
 

Nombres 
 

T° F° 

47 ARUGE MONICA SILVIA 83-508 

47 BALBUENA MARIA EUGENIA 101-789 

47 BRASBURG MARCELO PABLO 85-120 

47 CARLE CARMEN ELIDA 76-924 

47 CARROZO MARIA GRACIELA 17-884 

47 CURIEL MABEL DELIA 16-487 

47 FERRARI TROPPER KARIN ADRIANA 102-609 

47 FRANCO SILVIA INES 36-729 

47 FUENTES GIANA LIA 87-065 

47 GARI ANA DELIA 44-654 

47 OBERST ALICIA MERCEDES 101-914 

47 RODRIGUEZ MARIA LUZ AMADORA 70-667 

47 SAMANA ARIEL ANDRES 82-029 

60 ETCHART LETICIA NOEMI 28-701 

60 PEREZ FABIAN ALEJANDRO 37-598 

60 SOLOAGA MARIA MERCEDES 05-529 

60 RODRIGUEZ CARRIEDO MARIA DEL CARMEN 9-891 

60 VARELA SILVIA BEATRIZ 9-941 

 
 
C-11 COMISION DE CULTURA 
 

 
Lista 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 BARROS DANIEL JORGE  53-848 

47 DE BIANCHETTI CLAUDIA CECILIA 19-99 

47 DIAZ  IGNACIO OSCAR 94-511 

47 FORCLAZ JULIANA 75-564 

47 HABEGGER ELSA ANTONIA 012-53 

47 LEVINTON ELIZABETH STELLA 17-54 
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47 LUPPI EZEQUIEL RICARDO 81-79 

47 OSMAN FAGALE GUSTAVO GABRIEL  56-867 

47 PERRETTI RICARDO FELIX 72-412 

47 RUANI ENRIQUETA MARIA CELIA 19-32 

47 RODRIGUEZ MARIA LUZ AMADORA 70-667 

47 TRUEBA CARLOS MANUEL 005-10 

47 VISILLAC OSCAR LUIS 005-53 

60 POLIAK JORGE 3-873 

60 SIMONETTI ANGEL OSVALDO 23-784 

60 BONNET MURRAY SUSANA ESTER 18-264 

60 CYPNIK BEATRIZ 28-248 

60 ASTARLOA GABRIEL MARIA 31-429 

 
C-12 COMISION DE RELACIONES INTERNACIONALES E INTERPROVINCIALES 
 

 
Lista 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 COLERIO ARMANDO ROBERTO 12-518 

47 DE MESTICO ROSANA DELFINA 49-349 

47 DEL PUERTO FLECHA BLAS MARIA  57-358 

47 ELBEY  MAURICIO NICOLAS 44-899 

47 FILIPPINI EDUARDO LUIS 22-642 

47 FORADORI LENCINAS EDITH LOURDES 009-28 

47 GONZALEZ GRACIELA HAYDEE 38-539 

47 GROSSO WALDO JAVIER 77-251 

47 HERBST MARIA CECILIA 95-722 

47 PEREYRA DANIEL ANDRES 36-87 

47 QUERALT SUSANA ELENA INES 27-446 

47 MILLAN MARIA DEL ROSARIO 108-915 

47 MARTINEZ ILIANA 94-48 

60 COSENTINO FABIANA SILVIA 33-298 
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60 UNCHALO PEDRO MARCELINO 82-685 

60 KLINGER CLAUDIA SILVIA ESTER 111-533 

60 FERRARIO MARCOS 110-39 

60 LEVY RUBEN GUSTAVO 42-706 

60 AZERRAD RAFAEL 21-831 

 
C-14 COMISION DE DEPORTES Y RECREACION 
 

 
Lista 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 DELGADO HORACIO 77-385 

47 DEL VISO CARLOS MANUEL 22-455 

47 DONATO ADRIANA OLGA 37-937 

47 GARCIA AMERICO ARGENTINO 40-617 

47 GUELFAND EDUARDO MARIO 18-432 

47 IAMURRI MARINA MERCEDES 108-689 

47 LAMAS RUBEN RODRIGUEZ 10-698 

47 MAIDANA FABIAN ALEJANDRO 78-826 

47 MARTINEZ TATO JOSE 62-530 

47 NUNCIJA CLAUDIO PEDRO 35-116 

47 OTAZU CARMEN ALICIA 44-875 

47 ROMAN ROMINA 111-401 

47 VEDIA RIONY PABLO 49-165 

60 JIMENEZ PEÑA OSCAR ROBERTO 61-120 

60 NUÑEZ ANTONIO 40-633 

60 NUÑEZ ESCOBAR SABINO 57-422 

60 LEUZZI ALBERTO ANTONIO 63-318 

60 ZANONI PEDRO PABLO 36-809 

60 POLO RUBEN ALEJANDRO 12-727 

60 HERNANDEZ MARCELO JULIAN 46-237 

60 BONNET MURRAY FEDERICO GUILLERMO 112-536 
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60 THIBAUD MATIAS JOSE 111-404 

 
C-16 COMISION DE NIÑEZ Y ADOLESCENCIA 
 

 
Lista 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 DI NIZO ANDREA NOEMI 69-583 

47 CINCOTTA ANA CLARA 77-733 

47 RODRIGUEZ MIRTHA JUDITH 89-673 

47 ALOE KARINA ALEJANDRA 98-673 

47 MEERFELD MARIA HILDA 60-808 

47 MELANO KARINA NOEMI 99-933 

47 OBERTI ESTELA GRISELDA 45-175 

47 CANNITELLI ANA 66-698 

47 ANTONELLI EVANGELINA 115-845 

47 CANTERO ROMINA 107-431 

47 NUÑEZ ANA LAURA 56-575 

47 SOTELO LILIAN 64-283 

47 GIL FEANS ISABEL DORA 32-331 

60 DEFERRARI STELLA MARIS 11-864 

60 GLASSERMAN SUSANA REGINA 010-78 

60 FARIAS OLGA 102-681 

 
C-17 COMISION DE DISCAPACIDAD 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 AWAD EDUARDO DANIEL 02-0928 

47 BRISCO GRACIELA LILIANA 54-77 

47 CABANELLAS MORENO RODRIGO MARTIN 60-837 

47 EIS SUSANA GRACIELA 10-0310 

47 FESTA HORACIO JOSE 48-448 

47 GALIBERT HORACIO JOFFRE 19-603 
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47 GARCIA MARCELO OMAR 63-0919 

47 LELOIR MARCELA MARIA 71-518 

47 LOPEZ MENDEZ GASTON 99-12 

47 MAYER ELIZABETH SOLEDAD 99-651 

47 MILIONE HUGO LEONIDAS 60-451 

47 SPATARO MARTA INES 110-3 

47 UBERTONE ANALIA LAURA 92-962 

60 BELTRAMI ZULEMA 53-532 

60 FRAVEGA FERNANDO RAUL 25-595 

60 KOTT CARLA 74-400 

60 SEDA JUAN 62-509 

60 SOCCI ANDREA 98-299 

 
C-21 COMISION DE JUICIO POLITICO 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 ALTIERI NAHUEL HORACIO 86-768 

47 ANZOATEGUI BEATRIZ PATRICIA 36-736 

47 BARBALAT CECILIA 04-999 

47 BONOLO WALTER AGUSTIN 43-536 

47 BOULLOSA VANINA LAURA 99-49 

47 CRIVELLARI LAMARQUE ELENA JULIA 6-696 

47 CONTI ALBA ALEJANDRA 42-0735 

47 DILLON GREGORIO ALBERTO 11-489 

47 GIMENEZ FERNANDO 18-312 

47 MALEK MARINA GLADYS 47-0994 

47 ROMERO LEANDRO ROGELIO 63-547 

47 PINTO MARCELO 59-509 

47 PIPERNO MARIA ALEJANDRA 56-874 

60 DEDEU DIEGO MARTIN 58-371 
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60 SARACUSTI ROSA BEATRIZ 11-423 

60 KRIEGUER WALTER 96-696 

60 MORALES FARAH GERMAN GONZALO 77-145 

60 REPUN ERNESTO 6-344 

60 JIMENEZ PEÑA OSCAR ROBERTO 61-120 

60 ESPINOSA NATALIA SOLEDAD 108-529 

60 FIGUERERO JOSE MARIA 30-894 

60 FRAVEGA FERNANDO RAUL 25-595 

59 MAGLIOCCO DANIEL 25-87 

59 FIRONE SERGIO 30-171 

 
 
C-25 COMISION DE CONCILIACION LABORAL 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 AHUMADA RECALDE LUIS EDUARDO 41-166 

47 AVALOS FERRER SUSANA BEATRIZ DEL VALLE 25-276 

47 CARTELLE JUAN MANUEL 75-811 

47 DRAGANI SANTIAGO 107-978 

47 ERBES HORACIO 59-264 

47 GONZALEZ OCANTOS EDUARDO JOSE 64-27 

47 IUNGER JUAN PABLO 86-166 

47 JABIF SILVIA JULIA 9-420 

47 MONTELEONE NATALIA SOLEDAD 94-156 

47 OSZUST NICOLAS 98-371 

47 RIZZO GRACIELA 34-409 

47 ROMERO LEANDRO 63-547 

47 SABADINI ARMANDO MARTIN 77-21 

60 ROUSSEAUX ADRIANA INÉS 10-829 

60 DI LEO JUAN MARTIN 98-282 
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60 FARIAS OLGA 102-681 

60 REYES ANDRES GASTON 96-172 

60 SOCCI ANDREA 98-299 

60 HIGHTON CASIANO 99-326 

59 ZUCOTTI LILIANA 73-114 

 
C-26 COMISION DE ABOGADOS EN RELACION DE DEPENDENCIA CON EL ESTADO Y OOPP 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 BIANCO SILVIA LORELAY 74-229 

47 BOLLAERT CARLOS GUILLERMO 12-268 

47 BORDETAS GRACIELA CARMEN 14-572 

47 CHIRICHELLA FRANCISCO 011-25 

47 FIGUEROA MARIA CRISTINA 30-517 

47 GONZALEZ ALEJANDRA MARCELA 65-973 

47 LOYOLA VALENTIN 21-513 

47 MARTIN LORENA 74-573 

47 MORA MARIA LUJAN 67-745 

47 RABAN DANIEL 91-951 

47 ROBLES EDUARDO LUIS 18-325 

47 TOLOSA MONICA 54-618 

47 URGA PATRICIA ELSA 98-12 

59 DE SALVO LUIS 36-634 

59 FORNAROLI EDUARDO 28-173 

60 GAGO FERNANDO 57-380 

60 HEMSANI SERGIO DANIEL 39-277 

60 LORENZO JOSE DANIEL 67-61 

60 PAVONI GUILLERMO 105-1000 

60 REGO RICARDO FABIAN 51-952 

60 REBECCHI BEATRIZ LINA 22-251 
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60 TORRES SANDRA VERÓNICA 111-885 

60 TORRES VERÓNICA LAURA 112-620 

 
C-32 COMISION DE BIOETICA 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

47 ANDRIJIC CUCERA MARIANA ELEONORA 101-960 

47 AGÜERO MARIA JOSE 79-83 

47 BURGER CARLOS PABLO WALTER 49-906 

47 CARROZO MARIA GRACIELA 17-884 

47 DIAZ CISNEROS ADRIANO PATRICIO 95-525 

47 GIL FEANS ISABEL 32-331 

47 KULLOCK GRACIELA NORA 78-450 

47 RIERA ALEJANDRA NOEMI 40-699 

47 LACHOWICZ MARTA MARIA  20-230 

47 MENDO LIDIA MARIA 105-304 

47 NIÑO  ADRIANA DEL CARMEN 46-287 

47 SOTELO LILIAN ANTONIA 64-283 

47 TUBIO AMADEO JOSE 17-217 

60 LAVIGNE VALENZUELA CARLOS 87-434 

60 FODOR SANDRA 31-810 

 
 
 
 
C-41 COMISION DE DIVERSIDAD SEXUAL 
 

 
Lista  

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

 
BIANCO SILVIA LORELAY 74-229 

 
CAMPOS ANDREA GABRIELA 42-463 

 
COLLEDANI CARINA MARCELA 73-862 

 
DAMESCHIK PABLO JAVIER 64-899 
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DIAZ CISNEROS ADRIANO PATRICIO 95-525 

 
DRAGANI SANTIAGO MARTIN 107-978 

 
GONZALEZ OCANTOS EDUARDO 64-27 

 
IAMURRI MARINA MERCEDES 108-689 

 
LASTRES MARIA LAURA 88-698 

 
PUPPIO STELLA MARIS 88-758 

 
SABADINI ARMANDO MARTIN 77-021 

 
VEDIA  RIONY PABLO  49-165 

 
WAINSTOK FABIAN ALEJANDRO 62-743 

 
3) COORDINACION DE INSTITUTOS Y COMISIONES s/ Fecha limite para la presentación de los 
candidatos a integrar Comisión de Derecho del Mar. 

 
Se pone a consideración del Consejo Directivo la propuesta de la Coordinación de 

Institutos y Comisiones en el sentido de aprobar una fecha límite para la 

presentación de la nómina con los candidatos, propuestos por las distintas listas, a 

integrar la Comisión de Derecho del Mar aprobada por el Consejo Directivo en su 

sesión del 18/02/13, según lo dispone el artículo 9 del Reglamento General de 

Funcionamiento de Comisiones Asesoras del Consejo Directivo.  

La fecha propuesta es el próximo 19 de Abril y los listados deberán contar con datos 

completos, incluyendo tomo, folio y datos personales. 

 

INSTITUTOS 
 
4) Integración de Institutos. 
 
De acuerdo al art. 7 del Reglamento General de Funcionamiento de Institutos, se ponen a 
consideración las designaciones de los matriculados que a continuación se detallan.  
 

 
Instituto 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

 
Observaciones 
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I-02 Derecho Político BENAVIDEZ JORGE CECILIO 83-355 ALTA 

I-02 Derecho Político MAS PEDRO DIEGO AGUSTIN 101-184 ALTA 

I-02 Derecho Político VELAZQUEZ TERESA 32-292 ALTA 

I-02 Derecho Político BOULLOSA VANINA LAURA 99-49 ALTA 

I-02 Derecho Político TOMNI SERGIO ALEJANDRO 93-546 ALTA 

I-02 Derecho Político TUBIO JOSE AMADEO 17-217 ALTA 

I-02 Derecho Político ALARCON CARLOS ALBERTO 27-519 ALTA 

I-02 Derecho Político GRAMUGLIA CARINA CECILIA 63-84 ALTA 

I-02 Derecho Político FERNANDEZ MARINA ANDREA 100-474 ALTA 

I-08 Derecho del Trabajo FIGUEROA GUILLERMO JUAN  112-711 ALTA 

I-08 Derecho del Trabajo DONATO ADRIANA OLGA 37-937 ALTA 

I-15 Derecho de Ecología, Medio Ambiente y de los 
Recursos Naturales DUGO MARIA ELISA 113-033 ALTA 

I-15 Derecho de Ecología, Medio Ambiente y de los 
Recursos Naturales CEREBRINSKY JONATAN 84-326 ALTA 

I-15 Derecho de Ecología, Medio Ambiente y de los 
Recursos Naturales GOMEZ GRACIELA CRISTINA 100-874 ALTA 

I-39 Derecho Procesal Penal PEREZ OSCAR ROBERTO 59-890 ALTA 

I-41 Jurisprudencia D` ALBANO TORRES PATRICIA INES 55-480 ALTA 

I-41 Jurisprudencia AMAYA MARIANA 94-213 ALTA 

I-02 Derecho Político LOVECCHIO  MABEL MARIA LAURA  48-585 BAJA 

I-07 Filosofía del Derecho y Sociología Jurídica  PARDAL SILVANA NOEMI 68-051 RENUNCIA 

I-07 Filosofía del Derecho y Sociología Jurídica FERNANDEZ LETICIA 102-151 RENUNCIA 

I-27 Derecho Romano BOMCHIL GUILLERMO OSCAR 59-537 BAJA ART. 10 

I-27 Derecho Romano BUIS EMILIANO JERONIMO 76-175 BAJA ART. 10 

I-27 Derecho Romano FACCIUTO KAED ANABELLA 83-398 BAJA ART. 10 

I-27 Derecho Romano FLORES ISABEL CLARA EUGENIA 81-494 BAJA ART. 10 

I-27 Derecho Romano GENTILE IVANA DANIELA 86-255 BAJA ART. 10 

I-27 Derecho Romano LOCOCO JULIO JAVIER 50-897 BAJA ART. 10 

I-27 Derecho Romano MORA PATRICIA SILVINA  84-882 BAJA ART. 10 

I-27 Derecho Romano MORREALE SANDRA VALERIA 85-054 BAJA ART. 10 

I-27 Derecho Romano NUÑEZ LETICIA INES 66-320 BAJA ART. 10 
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I-27 Derecho Romano PUPI SANTIAGO LUIS 109-563 BAJA ART. 10 

I-27 Derecho Romano RODRIGUEZ GUSTAVO JULIO 51-890 BAJA ART. 10 

I-27 Derecho Romano SAPIA EDUARDO CLAUDIO 89-590 BAJA ART. 10 

I-27 Derecho Romano SERRANO LUIS ALBERTO 98-029 BAJA ART. 10 

I-27 Derecho Romano STRINGINI NATALIA ELISA 62-813 BAJA ART. 10 

I-31 Derecho de Familia PARDAL SILVANA NOEMI 68-051 RENUNCIA 

I-37 Instituto de Derecho de Daños LOVECCHIO  MABEL MARIA LAURA  48-585 BAJA 

 
5) Expte. S/N – COORDINACION DE INSTITUTOS, COMISIONES Y ACTIVIDADES ACADEMICAS 
s/ Designación de Subdirector del Instituto de Derecho Procesal Penal, artículo 97 y 98 del 
Reglamento Interno.  
 
Se pone a consideración la designación del Dr. GUILLERMO JESUS FANEGO como 

Subdirector del Instituto de Derecho Procesal Penal, en reemplazo del Dr. Aníbal 

Juan Mathis que se desempeñaba como Subdirector hasta la fecha, art. 98 R.I. in 

fine, el nombrado ocupará dicho cargo por 60 días hasta tanto se logre acuerdo 

previo de la Comisión de Institutos de la Asamblea de Delegados, art. 97 R.I. in fine 

 

El curriculum se encuentra disponible para su consulta en Secretaría General. 

 
6) EXPTE. N° 399.096 – COORDINACION DE INSTITUTOS, COMISIONES s/ designación de 
Director del Instituto de Derecho Procesal Penal. 
 
Se pone en conocimiento del Consejo Directivo que la Comisión de Institutos de la 

Asamblea de Delegados en su sesión del 27 de febrero de 2013, por unanimidad, 

prestó acuerdo según lo establecido por el art. 97 del Reglamento Interno para la 

designación del Dr. MIGUEL ANGEL ALMEYRA como Director del Instituto de 

Derecho Procesal Penal, en reemplazo del Dr. José Console. 
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Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 
 
7) EXPTE. N° 399.096 – COORDINACION DE INSTITUTOS, COMISIONES s/ designación de 
Secretario del Instituto de Derecho Procesal Penal. 
 
Se pone en conocimiento del Consejo Directivo que la Comisión de Institutos de la 

Asamblea de Delegados en su sesión del 27 de febrero de 2013, por mayoría, prestó 

acuerdo, según lo establecido por el art. 97 del Reglamento Interno para la 

designación del Dr. PABLO VEDIA RIONY como Secretario del Instituto de Derecho 

Procesal Penal. 

 

Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 
 
8) EXPTE. N° 365.811 – COORDINACION DE INSTITUTOS, COMISIONES s/ designación de 
Director del Instituto de Derecho de Culto y Libertad Religiosa. 
 
Se pone en conocimiento del Consejo Directivo que la Comisión de Institutos de la 

Asamblea de Delegados en su sesión del 27 de febrero de 2013, aprobó por 

mayoría, según lo establecido por el art. 97 del Reglamento Interno, la designación 

del Dr. PEDRO JAVIER ANDEREGGEN como Director del Instituto de Derecho de 

Culto y Libertad Religiosa. 

 

Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 
 
9) EXPTE. N° 385.103 – FANEGO, GUILLERMO JESUS s/ propone creación de Instituto de 
Jurisprudencia. 
 
Se pone en conocimiento del Consejo Directivo que la Comisión de Institutos de la 

Asamblea de Delegados en su sesión del 27 de febrero de 2013, aprobó por 

unanimidad, según lo establecido por los arts. 96 y 97 del Reglamento Interno, la 

creación del INSTITUTO DE JURISPRUDENCIA y la designación de la Dra. 
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GABRIELA FERNANDA BOQUIN como Directora del  dicho Instituto. 

 

Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 
 

10) EXPTE. N° 387.688 – SECRETARIA GENERAL s/ creación del Instituto de Derecho de 
Turismo. 
 
Se pone en conocimiento del Consejo Directivo que la Comisión de Institutos de la 

Asamblea de Delegados en su sesión del 27 de febrero de 2013, aprobó por 

unanimidad, según lo establecido por los arts. 96 y 97 del Reglamento Interno, la 

creación del INSTITUTO DE TURISMO y la designación del Dr. RICARDO MARIO 

MALDONADO como Director del  dicho Instituto. 

 

Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 
 
11) EXPTE. S/N° – VEDIA RIONY PABLO s/ cambio de días de reunión del Instituto de Derecho 
Procesal Penal. 
 
Se pone en conocimiento del Consejo Directivo la aceptación del pedido de minoría 

para la modificación de los días de reunión del Instituto de Derecho Procesal Penal.  

 

Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 
 
 
 
 
 

ACTIVIDADES ACADEMICAS, CULTURALES y DEPORTIVAS 
 
12) COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADEMICAS s/ informa sobre oferta de actividades 
académicas, culturales y deportivas para matriculados. 
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Se pone en conocimiento la oferta de actividades académicas, culturales y deportivas 

para matriculados existente a la fecha. 
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Informe de la Coordinación de Mediación. 
 

             

 

                                                                 Buenos Aires, 8 de Abril de 2013 

A: Dr. Leandro Romero 
Coord. Gral. de Mediación - CPACF 
 
De: Dra. Raquel E. Lerer 
Directora Escuela de Mediación – CPACF 
 

 

REF: Informe de la Escuela de Mediación al CD 11/04/2013 

 

De mi consideración: 

                                     Tengo el agrado de dirigirme a usted, y por su intermedio al Consejo 

Directivo del CPACF, con la intención de informar las actividades en curso, en el ámbito de 

esta Escuela: 

 

 Ha finalizado su cursada la Capacitación Continua, “Actualización de la normativa 

vigente  (7/2013)”, habiéndose desarrollado la misma con su máximo de inscriptos 

(30 vacantes). 

 Se encuentra en desarrollo la cursada de la Capacitación de Formación Básica: 

“Introductorio en Mediación (2/2013)”, contando la misma con 30 inscriptos, 

habiendo alcanzado así el máximo de  vacantes previstas. 

 Con fecha 5 de Abril, ha culminado la Capacitación Continua: “El mediador y las 

situaciones de violencia doméstica (9/2013)”. 

 El día 9 de Abril finalizó su cursada la capacitación de Formación Básica: 

“Introductorio en Mediación (1/2013)”, la cual se ha llevado a cabo con su máximo 

de inscriptos (30 vacantes). 
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 Con fecha 9 de Abril se dará comienzo a la primera clase del curso de 

Capacitación Continua: “Ateneo y supervisión en mediación familiar (8/2013)”, el 

cual cuenta a la fecha con 27 inscriptos, siendo 30 su máximo permitido. 

 Se han fijado las fechas de un nuevo curso de Formación Básica: “Entrenamiento 

en Mediación (3/2013)”, ha desarrollarse los días Martes y Jueves de 9:30 a 

13:30hs, con fecha de inicio el día 21 de Mayo. 

 Se fijaron las fechas de la Formación Básica: “Pasantías en Mediación (10/2012)”, 

correspondiente al curso de “Entrenamiento (9/2012), la cual se dictará los días 

Martes y Jueves en el horario de 14 a 18hs. 

 Se han programado las fechas para un nuevo curso de Formación Básica: 

“Entrenamiento en Mediación (4/2013)”, ha desarrollarse los días Lunes y 

Miércoles de 17:30 a 21:30hs, con fecha de inicio el día 22 de Mayo. 

 Con fecha 25 de marzo se ha abierto la inscripción a dos nuevos cursos de 

Formación Básica: “Introducción en  Mediación (3/2013) e “Introducción en 

Mediación (4/2013)”. 

 Continúa la inscripción al  curso de Formación: “Pasantías de Mediación 

(9/2012)”, a desarrollarse los días Miércoles y Viernes de 9:30 a 13:30hs, con 

fecha de inicio el día  17 de Abril, el cual cuenta a la fecha con 20 inscriptos, 

siendo 25 su máximo permitido. 

 

Sin otro particular, lo saludo atentamente.  

 
 
 
 


